

Gdańsk, dnia 09.04.2010 r.

Komenda Wojewódzka Policji  
w Gdańsku  
Sekcja Zamówień Publicznych  
(znak sprawy 33/2010)  
Cp – 11/348/2010

-----  
-----wg rozdzielnika-----  
-----

***Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na świadczenie przez operatora usługi telekomunikacyjnej: dzierżawy cyfrowych łącz telekomunikacyjnych oraz urządzeń telekomunikacyjnych operatora zestawionych z łączami.***

***TED NR 2010/S 58-086061 z dnia 24.03.2010 r.***

Komenda Wojewódzka Policji w Gdańsku, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy – Prawo zamówień publicznych informuje, że od potencjalnego Wykonawcy wpłynęły nw. pytania, na które poniżej udziela odpowiedzi:

**PYTANIA:**

1. Czy Zamawiający wyraża zgodę na wniesienie wadium dla zadań, do których zamierza przystąpić Wykonawca na jednym dokumencie i czy suma wadium może zostać zsumowana, czy musi zostać rozpisana dla każdego zadania wraz z odpowiadającymi im kwotami wadium?
2. W SIWZ w rozdziale II pkt 4.4.b Zamawiający wymaga „dla łącz strefowych i międzystrefowych – bonifikaty udziela się tylko w przypadkach, gdy przerwa jednorazowa trwa, co najmniej 3 godziny, przy czym przy trwaniu przerwy ponad 3 godziny, każdą następną rozpoczętą godzinę liczy się pełne 3 godziny. Bonifikaty udziela się w wysokości 3/720 opłaty miesięcznej za łącze dzierżawione Wykonawcy za każde 3 godziny”

W związku z powyższym zapisem Wykonawca zwraca się z pytaniem czy Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie przerwy z 3 godzin na 4 godziny.

3. Czy Zamawiający dopuszcza dla zadań od 18 do 40 zamiast kablowego rodzaju podejścia zastosowania innego podejścia z zagwarantowaniem tych samych parametrów określonych w SIWZ? Podejście kablowe jest dużo rzadziej stosowanym rozwiązaniem dostępowym nie zawsze zapewniając niskie ceny. Obecnie bardzo powszechnie są stosowane łącza radiowe pracujące w paśmie licencjonowanym zapewniające bardzo korzystne warunki cenowe.
4. Czy Zamawiający dopuszcza usunięcie ustępu 1 i 2 w punkcie 3? Cennik opłat za dzierżawę dróg przesyłowych jest charakterystyczny dla operatora, a większość operatorów nie posiada takiego cennika? Dla tego typu usług stosowane są specjalnie ustalane ceny indywidualnie dla każdej lokalizacji i typu parametrów. Usunięcie takich zapisów umożliwi w większej liczbie operatorów złożenie konkurencyjnych ofert, a przez to zapewni Zamawiającemu uzyskanie niższych cen.

**ODPOWIEDZI:**

1.  
Zamawiający wyraża zgodę na wniesienie wadium dla zadań, do których zamierza przystąpić Wykonawca na jednym dokumencie i suma wadium może zostać zsumowana.
2.  
Zamawiający nie przewiduje zmian SIWZ w tym zakresie.
3.  
Zamawiający nie narzuca Wykonawcy sposobu realizacji usług, a tylko sposób podejścia do siedziby Zamawiającego. Zamawiający nie udostępni swoich zasobów w postaci miejsca na maszcie lub dachu pod instalację urządzeń radiowych, ani nie wyraża zgody na prowadzenie instalacji antenowych wewnątrz ani na zewnątrz swoich obiektów, dlatego Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ.
4.  
Zamawiający zgadza się na usunięcie ust. 1 i 2 w pkt. 3 SIWZ.

Pozostałe zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostają bez zmian.

**STARSZY SPECJALISTA  
Sekcji Zamówień Publicznych  
KWP w Gdańsku**

**Ewa Samulak-Augustyn**

**Prosimy o niezwłoczne potwierdzenie otrzymania czytelnego pisma faxem na nr tel. 058 32 14 810.**

Wyk. w 1 egz.: przesłano faksem, oraz zamieszczono na stronie internetowej: [www.pomorska.policja.gov.pl](http://www.pomorska.policja.gov.pl)